Quiz des Travailleurs Sans Emploi @

@ (ertains veulent faire croire que les chdmeurs peésent lourd sur le budget de la sécurité sociale. En réalité, la part du
budget de la sécurité sociale qui sert a indemniser les travailleurs sans emploi est de :

[ Is0% [ J25% [ Tow

@ Selon Uenquéte CSC menée par la Fondation Travail Université aupres de 1985 travailleurs sans emploi :

- Pour pres de 90% des sondés, les deux valeurs centrales sont la famille et le travail. [ Jvrai [ Jraux
- Une aide plus efficace pour (reJtrouver un emploi est une demande prioritaire pour 74,1% des sondés | Jvrai [ JFaux
- Plus d'un jeune sur trois de moins de 30 ans estime qu'il n'a quasi aucune chance de retrouver un emploi.

Cette proportion monte a deux sur trois pour les plus de 45 ans : | Jvrai [ JFaux
- La difficulté de trouver un emploi est avant tout causée par la mauvaise situation du marché de U'emploi
et le manque d'action politique. Dans une moindre mesure par des facteurs personnels : DVrai D Faux

© Avec la dégressivité accrue des allocations de chomage, e montant forfaitaire d'une allocation pour un isolé a été fixé en
dessous du seuil de pauvreté. Quel est selon vous le montant du seuil de pauvreté pour un isolé ?

D 800 euros D 1.000 euros D1.2l]l] euros

@ Un travailleur licencié percevait en tant qu'isolé en 2¢ période, une allocation plafonnée liée a son salaire de 1110,98 €.
Avec la dégressivité accrue, le gouvernement papillon ui supprime l'équivalent de :

[ ] 15 jours dallocation/an | J 1 mois d'allocation/an || 2 mais d'allocation/an

@ Plus de 45.000 personnes seront exclues des allocations d'insertion a partir de janvier 2015.
(uelle sera la proportion de femmes parmi les exclus :

D Un tiers D La moitié D Deux tiers

® Une étude d'Eurostat classe le groupe de chomeurs belges a la premiere place de UEurope des 27, comme étant
le plus actif dans sa recherche d’emploi. Selon vous, il y a en moyenne une offre d'emploi du Forem ou d'Actiris pour com-
bien de demandeurs d’emploi « champions d'Europe » ?

[ T4 [ T4 [ T4

@ En partageant équitablement La fortune totale des Belges (1.800 milliards d'euros), chacun, du plus petit au plus grand,
possederait 165.000 €. Par ailleurs, en imposant de 1% les grosses fortunes (de plus d'un million d'euros) combien d’em-
plois pourraient étre crées ?

| 4.000 emplois |1 40.000 emplois |1 140.000 emplois
© Le meilleur moyen de réagir face aux mesures qui s'attaquent aux chomeurs sans s‘attaquer au chomage est de ...
|| nerien faire | ] voter autrement || se mobiliser pour la Journée mondiale de lutte
contre la pauvreté du 17 octobre 2014 -
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Tous a Namur le 17 octobre 2014

pour la Journée mondiale de lutte contre la pauvrete.
mobilisation du RWLP et du front commun syndical
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© pict rider / mht.paraph@skynet.be

@)\ RENVOYER A LA CSC, PEDRO RODRIGUEZ, CHAUSSEE DF HAECHT, 579 - 1030 BRUXELLES -
0U A DEPOSER AU BUREAU DE LA CSC LE PLUS PROCHE DE CHEZ VOUS.

Courriel: ..o @

D Je désire tre informé des modalités de déplacement organisées dans ma région pour la Journée mondiale de lutte
contre la pauvreté du 17 octobre 2014.

D Je souhaiterais recevoir des invitations a diffuser autour de moi.



